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CONVOCATORIA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
SESIÓN: ORDINARIA 
FECHA: JUEVES 26 DE SEPTIEMBRE DE 2024. A LAS 19:00 HORAS EN PRIMERA CONVOCATORIA, Y A 
LAS 19:30 HORAS EN SEGUNDA CONVOCATORIA. 
LUGAR: CENTRO CIVICO LAS COLUMNAS. SALA PUREZA 

 

ORDEN DEL DÍA 

Por disposición del Sr. Presidente de la Junta Municipal del Distrito Triana, y en 
cumplimiento del Reglamento Orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, le convoco a 
la sesión ordinaria el día y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran 
en el siguiente orden del día: 

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA 
MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA CELEBRADA EL DÍA 4 DE JULIO DE 2024. 

SEGUNDO.- INFORME DE LA PRESIDENCIA 

TERCERO.- PREGUNTAS,  RUEGOS E INTERPELACIONES 

Entidades ciudadanas 

Preguntas formuladas por la entidad Asociación de Vecinos Triana Norte. 

3.1 ¿Se van a acometer las actuaciones previstas en el Paseo de la O y cuándo se van a 
llevar a cabo? 

3.2 ¿Cuándo se piensa retirar el kiosco situado en C/ San Jacinto, 71 B, frente a la tienda 
de ropa Franco Donateli? 

Preguntas formuladas por la entidad Asociación de Vecinos Nuestra Sra. Del Carmen. 

3.3 ¿Por qué no se ha retirado aún los tocones que han quedado en diferentes 
alcorques de la barriada después de talar los árboles que había pese a haberse solicitado en 
varias juntas anteriores? 

3.4 ¿En qué fecha se procederá a la poda de los naranjos existentes en la barriada?. 

Preguntas formuladas por la entidad Asociación de Vecinos Santa Aña. 

3.5  ¿Cuándo se va a ejecutar por parte de la Gerencia Municipal de Urbanismo el Plan 
Mejora tu Barrio 2022? 
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Grupos Municipales 

 Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del Partido Popular. 

3.6 ¿Nos pueden dar información de cómo va la ejecución de la obra de construcción 
de una nueva rotonda en el Muro de Defensa para facilitar el acceso a nuestro barrio? 

¿Cómo va a afectar esta nueva rotonda a la afluencia de tráfico? 

¿Hay ya previsto algún plan de tráfico o movilidad para conseguir que, tal y como se 
pretende, esta nueva infraestructura redunde en una mayor fluidez del tráfico y se pueda 
gestionar correctamente la entrada al barrio por la Avenida de Coria? 

3.7 ¿Cuándo van a comenzar las obras de remodelación de la barriada Graham Bell y su 
entorno? 

¿Nos pueden proporcionar información acerca de cuáles van a ser las actuaciones que se 
van a acometer? 

 Preguntas formuladas por el Grupo Municipal del Partido Socialista Obrero Español. 

3.8 ¿Cuándo van a eliminar la plaga de ratas de Manuel Arellano y en el resto de 
Triana?  

3.9 ¿Qué colegios del Distrito Triana han comenzado el curso escolar con obras? 

¿En qué han consistido las mismas? ¿Han finalizado ya las obras en todos y cada uno de los 
mismos?  

¿Qué planificación de obras de adecuación y/o reforma hay previstas para los colegios del 
Distrito Triana en el corto plazo? 

¿Cuántas plazas de limpieza están sin cubrir en los colegios de Triana? 

Preguntas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos - Izquierda Unida 

3.10 ¿Qué actuaciones concretas se van a realizar a corto plazo, para eliminar la 
presencia de ratas en Triana? 

 

CUARTO.- PROPUESTAS 

Entidades de participación ciudadana 

Propuestas formuladas por la entidad Fibrotriare. 

4.1 Que el espacio que quede libre, una vez retiradas las máquinas de Mayores 
instaladas en la Plaza cerámica González, se ocupe con juegos infantiles, ya que son escasos, 
para disfrute de pequeños.   

4.2 Que se inste a Lipasam y Parques y Jardines a intervenir en calle Martínez de Irala 
número 2, y se ataje la situación de abandono en que se encuentra. 
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Propuestas formuladas por la entidad Asociación Amigos Camino de Santiago. 

4.3 Que se debata sobre el estado actual del mural y miliario del Camino de Santiago 
existente en la plaza Hermanos Cruz Solís de Triana, cerca de la iglesia del Patrocinio, y su 
deseable restauración. 

Propuestas formuladas por la entidad Asociación de Vecinos Triana Norte. 

4.4 Que se restaure el mosaico conmemorativo del Puerto Camaronero y, 
posteriormente, se ubique en el sitio preciso de la calle Betis. 

4.5 Que se proceda a rellenar las juntas existentes entre los adoquines de la calle 
Vicente Flores y su entorno (especialmente en el paso de peatones), en la Barriada Hispano 
Aviación.  

Propuestas formuladas por la entidad Asociación de Vecinos Ntra. Sra. del Carmen. 

4.6 Que haya una mayor presencia policial en la Barriada Ntra. Sra. del Carmen que 
impida el tráfico de drogas y consecuentemente disuada a los visitantes no deseados de 
acudir a estos puntos de venta. 

4.7 Que el cruce peatonal con semáforos que se instala provisionalmente para la feria 
en la Barriada Ntra. Sra. del Carmen permanezca en funcionamiento durante todo el año, 
permitiéndose así el acceso al otro lado del muro sin tener que arriesgar la vida para cruzar 
una vía tan rápida y peligrosa. 

Propuestas formuladas por la entidad Asociación de Vecinos Santa Aña. 

4.8 Que se pinte un paso de peatones en la calle Antonio Rodríguez “Zeppelín” a su 
altura del número 12, ya que en la parte trasera de los edificios de bloques de viviendas de 
Manuel Arellano nº 36 y nº 38 no hay lugar por donde cruzar la calzada. 

4.9 Que se apruebe la plantación de más árboles en el lateral del muro de contención 
que da hacia Ronda de los Tejares que amortigüen dicho ruido, creando un lugar verde tan 
necesario; y, además, la colocación de vallas amortiguadoras de ruidos, tal y como hay 
colocadas en otras zonas de la Ciudad. 

 

Grupos Municipales 

Propuestas del Grupo Municipal del PP. 

4.10 Que se realice un reconocimiento público a Estrella Álvarez por parte del Distrito, a 
fin de demostrarle el cariño que el barrio de Triana le tiene por todos esos años de 
dedicación repartiendo suerte, así como que los trianeros no nos olvidamos de ella. 
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Propuestas del Grupo Municipal del PSOE. 

4.11 Instar al Ayuntamiento de Sevilla a implantar una oficina de coordinación y 
planificación de obras con alcance real, compuesta por todos los servicios municipales con 
competencias en la materia, para evitar situaciones como las vividas recientemente en 
Triana. 

4.12 Monitorizar a través de inteligencia artificial los procesos de obra, la movilidad y las 
contingencias que surjan, estableciendo un plan de movilidad alternativo con vecinos/as y 
comerciantes del Distrito al comienzo de los trabajos y durante la ejecución de los mismos. 

 

Propuestas del Grupo Municipal VOX. 

4.13 Que se adopten medidas sanitarias y de otro tipo, para acabar con el problema de 
las ratas. 

4.14 Que la Policía Local de paisano, (antiguo Grupo Giralda creo que hoy Policía 
Turística) habilite el uso del teléfono que dan a los distintos comercios por si tienen algún 
problema de hurtos u otros para avisar a la policía cada vez que la venta ambulante ilegal 
ponga sus mantas con sus productos en la calle y acudan y actúen. 

 

Propuestas formuladas por el Grupo Municipal Con Podemos - Izquierda Unida: 

4.15 Que se recupere  el tradicional cine de verano, mediante una instalación básica, 
portátil y removible próxima al museo de la cerámica y al castillo de San Jorge, en una 
ubicación privilegiada, en el paseo de la O, junto al puente de Triana, con las condiciones 
descritas en la propuesta y habilitar la correspondiente partida presupuestaria para el 
próximo ejercicio 2025. 

4.16 Que se proceda a plantar un árbol en cada alcorque vacío de Triana.  

- Que se controle y podamos conocer los requisitos que las empresas contratadas por 
Parques y Jardines les exigen a los trabajadores que podan los árboles. 

- Que Parques y Jardines lleve un seguimiento de los árboles recién plantados y procedan a 
regarlos más continuamente.  

- Que agranden los alcorques hasta el borde de la acera aunque el carril bici pierda anchura 
al lado de estos árboles. En el resto de árboles con el alcorque ceñido de Triana que tengan 
en consideración agrandar los alcorques para salud del arbolado. 
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QUINTO.- ELECCION DE REPRESENTANTE MUNICIPAL EN EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
PARTICIPACION ACTIVA DE LAS PERSONAS MAYORES 

 

SEXTO.- ASUNTOS DE URGENCIA 

 

SÉPTIMO.- TURNO CIUDADANO 

 
Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de no poder asistir deberá 
comunicarlo para convocar a su suplente. 

 
Sevilla, a la fecha indicada al pie de la firma 

LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA 
P.A. 
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